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אם :Rn ב- פואנקרה למת את הוכח .1

ω = ω1dx1 + · · ·+ ωndxn ∈ C1(Rn)

מדויקת. היא אזי סגורה תבנית

האינטגרל את חשב גרין משפט בעזרת .2∫
γ1∪γ2

xdx+ x2ydy

כאשר
γ1(t) = (2 cos t, 2 sin t), t ∈ [−π/2, π]

ו-
γ2(t) = (sin t, cos t), t ∈ [−π/2, π]

יהי .3
G = {(x, y, z) : x2 + y2 ≤ 1, 0 ≤ z ≤ 1 + x}

.∂G של הפנים שטח את מצא

,F = (2z + y, z + 3x, x− 2y) כאשר
∫
M

(curlF ) ·N dS האינטגרל את חשב סטוקס משפט בעזרת .4

M = {(x, y, z) : x2 + y2 + z2 = 9, 0 ≤ y ≤ 1}

חיצוני. נורמל N ו-

אזי ϕ, ψ ∈ C2(Ω) שאם הוכח חלקה. שפה עם וקומפקטית קשירה קבוצה Ω ⊂ Rn תהי א) .5∫
Ω

(∇ϕ) · (∇ψ)dx+

∫
Ω

(ϕ∇2ψ)dx =

∫
∂Ω

(ϕ∇ψ) ·NdS

חיצוני. נורמל N כאשר
.Ω ב- f ≡ 0 אזי ∂Ω ב- f ≡ 0 ו- Ω ב- הרמונית f ∈ C2(Ω) שאם הוכח ב)

בהצלחה!


